

ВЫШЕДШИЙ ИЗ ТЬМЫ К СВЕТУ

Олег ЗИНЧЕНКО

История американца Дэниела Мартиндейла - словно сценарий для блокбастера - уникальный пример человека, чьи поиски правды привели его к участию в СВО и получению гражданства России.

ЧЕЛОВЕК РАЗУМНЫЙ

В обществе, где финансовый достаток - вершина успеха, а фетишизм - практически религия, не каждый способен анализировать происходящее вокруг. Сало комфорта не дает мозгам работать. Дэниел Мартиндейл - пример человека, который смог освободиться от материальных оков и найти дорогу через тьму к свету.

Он родился в 1991 году в штате Нью-Йорк в семье консервативных американцев. Еще подростком начал задумываться относительно официальной политики Запада, особенно касающейся международных конфликтов. А несогласие с официальной версией терактов 11 сентября 2001 года окончательно сформировало недоверие к заявлениям властей США. Так Дэниел встал на путь поиска правды, который 15 июля 2025 года ознаменовался присвоением ему российского гражданства с вручением паспорта как высшей формы государственной благодарности, как знака особого доверия и уважения.

В этот день он произнес присягу гражданина РФ:

- Я, добровольно и осознанно принимая гражданство Российской Федерации, торжественно клянусь соблюдать Конституцию и законодательство Российской Федерации, права и свободы ее граждан...

КИТАЙСКАЯ ВСТРЕЧА

Мартиндейл как христианский миссионер жил в КНР, когда судьба в 2015 году свела его с русскими. Встреча пробудила у него желание приехать в Россию, и он, не задумываясь, это сделал. Поселился во Владивостоке и стал жить как обычный гражданин РФ. В 2016 году завел профиль



На подконтрольных Украине территориях Дэниел мог чувствовать себя в безопасности только с этими милыми козами.

в ВК. Иногда выкладывал фото или советы для автомобилистов. Занимался бегом. Даже пробежал марафон «Мосты Владивостока». А еще учил русский язык и работал.

Вот это и стало причиной его высылки из России - за нарушение трудового законодательства. Дэниел уехал в Польшу, так как США уже не считал своим домом. Шел 2019 год.

- Я очень хотел вернуться в Россию, поскольку понимал, что назревает какой-то конфликт, и с большой степенью вероятности он может возникнуть между Россией и НАТО, - рассказал Мартиндейл ведущему RT Рику Санчесу, - в случае конфликта хочу быть вместе с людьми, которые верят в то же, во что и я, и понимают, что Вашингтон - величайшее в мире зло.

НАСТОЯЩИЙ РАЗВЕДЧИК

Анализируя новости, Дэниел понял, что противостояние Запада с Россией вот-вот перейдет в горячую фазу. Тогда он сел на велосипед и из Польши поехал на Украину, чтобы пробраться к Донбассу. Начало СВО застало его во Львове.

В течение двух лет Мартиндейл добирался до Угледара, колеся на велосипеде по Украине. За это время через бот для желающих сдаться в плен



Благодаря его сведениям наши войска наносили эффективные удары по укрофашистам.

украинских солдат он связался с российскими военными и начал передавать важные данные о местах дислокации укрофашистов, о перемещении техники. Работал как настоящий разведчик. А в лице украинцев оставался лояльным к ним миссионером-американцем.

Добравшись до Курахово, укрепился в мыслях о правоте нашего дела:

- Увидел в новостях, что украинцы творят с российскими городами, которые они называют сепаратистскими. И понял, что те, кто в ответе за гибель мирных жителей и причинение ущерба гражданской инфраструктуре, находятся рядом со мной.

Я осознал, что это конфликт не между властями двух стран и не ради захвата территорий, а с какой-то шайкой, интересы которой сводятся лишь к ненависти ко всему русскому, - вспоминает новый гражданин РФ.

А еще рассказывает о своих ощущениях от работы во враждебной среде:

- Чувствовал себя европейцем, укрывавшим евреев во время Второй мировой войны, - вспоминает Мартиндейл.

СПАСЕНИЕ

Об эффективности сведений от Дэниела говорят сами военные.

- Я лично общался с бойцами и офицерами 29-й армии, которые подтвердили, что именно благодаря этой информации удалось грамотно подготовить и провести операцию на

КРАТКО
О НАСТУПЛЕНИИ

За неделю наши войска, по данным Минобороны, освободили одиннадцать населенных пунктов:

- ★ Дегтярное в Харьковской области
- ★ Петровка, Карла Маркса, Воскресенка, Новохатское, Николаевка, Маяк, Попов Яр, Белая Гора в ДНР
- ★ Малиновка, Каменское в Запорожской области

Кураховском направлении, - сказал глава ДНР Денис Пушилин.

Украинские спецслужбы, видя эффективность действий России, начали искать источник утечки информации.

- Когда стало ясно, что дальнейшее пребывание Дэниела на той территории угрожает его жизни, наши спецслужбы провели сложнейшую эвакуационную операцию, - напомнил Пушилин обстоятельства спасения Дэниела в конце октября 2024 года.

Сразу после успешной эвакуации домой - иначе Россию Мартиндейл не называет - он заявил о желании стать гражданином нашей страны.

Помимо гражданства, в знак глубокой признательности за то, что он оставался человеком в самых тяжелых условиях, за твердость и верность, как сказал Пушилин, Мартиндейлу вручили высшую награду ДНР - орден Республики.

КИЕВСКИЙ

ГОПАК - ТЕРАКТ И АММИАК

Укрофашисты планируют химическую атаку.

Власти Киева намерены устроить диверсию на распределительном пункте аммиака в поселке Новотроицком ДНР, где хранится аммиак. Террористы хотят устроить техногенную катастрофу.

По словам начальника войск радиационной, химической и биологической защиты Вооруженных сил России генерал-майора Алексея Ртищева, в случае подрыва может произойти выброс больше 550 тонн аммиака.

- Расчет делается на последующее обвинение нашей страны в умышленном создании техногенной катастрофы и нанесении репутационного ущерба, - сказал генерал-майор.

Как сообщил Ртищев, провокация - часть стратегии, которую Киев реализует при поддержке западных союзников. Изуверская стратегия предполагает использование химического пояса. Это значит, что в районах, где действуют наши войска, укрофашисты установят и взорвут емкости с токсичными химикатами.

То, что могут пострадать мирные жители, террористы в расчет не берут.

СОЖГУТ ИЛИ ОТДАДУТ?

нять, как скрыть такую цифру.

В свою очередь, Киев вернул тела 79 погибших российских военнослужащих.

Позже в Сети появилось видео сжигания тел солдат Незалежной в одном из крематориев Украины. Эксперты это связали с тем, что Киев просто не желает выплачивать компенсации за погибших солдат.

Тем временем родственники украинских военнослужащих,

ОБМЕН

которые пропали без вести, организовали массовый митинг в центре Киева. В акции участвовали больше тысячи человек. Они заявили, что многие семьи пропавших военных не получают необходимой помощи. Выплаты либо задерживаются, либо их все нет, и люди вынуждены тратить месяцы на сбор различных документов. Так что нет никаких гарантий, что переданные тела вновь не направят в крематорий.



Очередная тысяча тел солдат ВСУ передана Украине.

Как договорились в Стамбуле, Россия продолжает обмен найденных в зоне боевых действий погибших солдат противника.

Об этом сообщил помощник президента и глава российской делегации на переговорах Владимир Мединский.

Взамен Россия получила девятнадцать тел сложивших головы российских военнослужащих.

В общей сложности Москва передаст Киеву три тысячи тел, как и обещал Владимир Путин. Нынешний этап - начало процесса передачи.

Россия и Украина договорились о передаче тел погибших на переговорах в Стамбуле 2 июня.

Вначале Россия передала Украине 6060 тел погибших офицеров и солдат ВСУ, хотя вначале они переносили процесс, пытаясь по-